

九龍西各界國慶文藝晚會

余汝文高寶齡吳惠權等出席 1700人觀賞民族歌舞雜技



香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 九龍西區各界為慶祝中華人民共和國成立62周年,繼9月20日舉行聯歡聚餐晚會後,日前再於尖沙咀香港文化中心音樂廳舉行國慶文藝晚會。九龍西區各界協會義工團洪亮而充滿活力的合唱為當晚豐富的節目揭開序幕,而擔綱演出的湖南省民族歌舞團和深圳市福永雜技團,其精彩的民族歌舞和雜技表演使在座觀眾目不暇給,贏得陣陣的掌聲和喝彩聲。1,700多人共度了一個歡愉美好的晚上。

中聯辦九龍工作部副部長余汝文,全國人大代表高寶齡,九龍西區各界慶祝62周年國慶籌委會主任委員吳惠權,常務顧問鄧祐才,副主任委員林振永、簡衛華、余壽寧、康錦祥、羅學銘、楊惠德、何景安、梁華勝、蘇仲平、羅肇祥、吳熹安、李鑒發、曾柳素,活動贊助人鄧錦雄、樊敬華、黎勤等出席是次盛會。

吳惠權：喜見祖國輝煌成就

吳惠權在致辭時表示,喜見祖國取得舉世矚目的飛躍發展和輝煌成就。他指出,9月29日晚,國家全新研

製的首個目標飛行器「天宮一號」順利升空,標誌着中國航天事業邁開關鍵一步。同時,國家在載人航天、國防科技,各項建設和國民收入等,均實現重大突破,亦令人深感鼓舞。

顧抓住「挺港」新措施機遇

吳惠權特別提到國務院副總理李克強8月中旬訪港,代表中央宣布了36項「挺港」新措施,充分體現了中央對香港未來發展的高度重視和支持。他呼籲大家抓住這個機遇,發展經濟,改善民生,循序漸進地推

民主,在「一國兩制」的方針下,包容共濟,促進和諧,秉承九龍西區各界團結一致、愛國愛港的優良傳統,共同建設更美好的香港。

余汝文：九龍西各界凝聚力量

余汝文在致辭時表示,出力參與文藝晚會的人十分多,場面十分熱鬧,充分體現了九龍西區各界的凝聚力十分強。他指出,國家成立62周年,不斷拼搏,取得了今天的巨大成就,在國際上舉足輕重,受到了國際的尊重。

他表示,今天作為中國人感到十分驕傲和自豪。他續稱,國家改革開放30多年來,最終摸索出具有中國特色的社會主義道路,也深信國家未來定朝着開放、民主和自由的社會繼續向前發展。

出席文藝晚會的尚包括常務委員關蕙英、蕭美媽、鄭錦華、趙崇彬、岑敏兒、周耀榮、何國銳、黎達生、陳達鳴、許桂芳、周海等。



崔世安與鄭萬通交換意見。

鄭萬通晤崔世安談澳發展

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報導) 澳門特區行政長官崔世安日前在澳門特區政府總部與全國政協副主席鄭萬通會面,就促進澳門社會及經濟發展交換意見,雙方均認為推動特區下一階段發展,須着重人才培養。

鄭：旅遊休閒中心定位正確

鄭萬通應邀訪澳,出席澳門媽祖文化旅遊節,並在澳門特區政府總部與行政長官崔世安會面。鄭萬通表示,澳門這些年來在前任及現任行政長官的領導下,社會發展,民生穩定,印證「一國兩制」方針正確,也證明澳門同胞有能力管理及建設好澳門。

他指出,從澳門的發展面貌,可見構建世界旅遊休閒中心定位正確,相信經濟適度多元發展及文化創意產業發展將得以實現。

崔：橫琴南沙成合作切入點

崔世安表示,澳門特區穩定發展,有賴中央政府支持。特區政府積極推動經濟多元發展,特別重視區域合作,並以橫琴、南沙作為推進粵澳合作的切入點,藉區域合作實現特區可持續發展。

澳門行政長官辦公室主任譚俊榮、行政會秘書長兼行政長官辦公室顧問何嵐、行政長官辦公室顧問高展鴻陪同會見。

閩港區政協委員宴陳文清



福建省港區政協委員與陳文清一行合照。

香港文匯報訊 福建省港區政協委員聯誼會日前在金鐘萬豪酒店宴請福建省副書記、紀委書記陳文清一行。出席接待的該會主要首長有創會會長林樹哲、盧溫勝、顧問吳良好,會長顏純燭,監事長曾琦,名譽會長黃若虹等。賓主雙方互相話別,冀未來更進一步加強合作,為建設海西共同努力。

顏純燭曾琦謝家鄉領導支持

顏純燭和曾琦在致辭時,感謝家鄉領導對該會的支持和關心。他們在簡單介紹該會情況時表示,今年6月28日創會以來,該會隨即積極參加香港的社會事務,力為香港的繁榮穩定作出政協委員應盡的貢獻。

陳文清：喜見鄉賢成就卓越

陳文清表示,此次專程前來參加香港福建社團聯會第8屆會董的就職禮,欣喜地看到鄉賢們的卓越成就和貢獻得到社會各界的肯定和認同。他對就職典禮的圓滿成功表示祝賀,並對鄉親們的热情接待及對家鄉建設的支持表示感謝。

出席活動的嘉賓包括莊稼漢、莊奕賢、宋克寧、王亞君等。該會副會長王少華、王明洋、林民盾、林華國、林龍安、許奇鋒、陳榮旋、蘇千聖、副監事長林明海、葉宏濱、姚明摺、林忠豪,秘書長劉與量,副秘書長周珊珊,中聯辦處長李文慎,華閩集團董事長楊東成,協聯部總經理林勁及副總經理張克強。



學生參加規劃路向營,體驗團隊精神。

廠商會中學路向營學規劃

香港文匯報訊 廠商會中學中一級全方位學習之「生涯規劃路向營」日前一連三日在香港中華基督教青年會烏溪沙青年新村舉行,全體中一學生分成4班進行多元化活動,包括「營Tec設計大賽」、「信不信由你」團隊比賽、「室內歷奇活動挑戰」、「夜行生命線」和「師生夜話」等。

體驗團隊精神學相處技巧

現今的教育鼓勵學生「走出課室」,意思是在課室以外,認識社會與世界,將知識融會貫通。透過「生涯規劃路向營」的多元化活動,學生進一步體驗團隊合作精神和提升與人相處技巧,並發掘和發展個人潛能,從而幫助學生們替自己訂下學習目標。

在「師生夜話」和其他的團隊活動中,大家反思日間的活動和彼此分享感受,朋輩間及師生間均有更深入的認識,學生亦深深感受到老師的關懷。3日2夜的學習經歷讓學生建立自信,訂立學習目標,有效計劃自己的前路。

尖沙咀坊會賀國慶暨會慶



尖沙咀街坊福利會慶國慶暨會慶合照。香港文匯報記者 劉國權 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 尖沙咀街坊福利會前日在會堂舉行慶祝國慶62周年暨會慶58周年聯歡晚會。中聯辦九龍工作部部長林武,全國政協常委戴德豐,全國人大代表王英偉,立法會議員李慧琼,油尖警區副指揮官鍾仕邦,九龍西區各界協會會長鄧祐才應邀主禮。大會筵開50席,嘉賓及街坊逾600人同賀國慶。

蘇仲平：續團結街坊造福社會

尖沙咀街坊會理事長蘇仲平致辭時指,香港回歸祖國14年來,實踐證明,「一國兩制」的偉大方針和《基本法》,是確保香港特區社會穩定和經濟持續發展,維護廣大香港市民長期根本利益的基礎和保證。他說,尖沙咀街坊會優良的愛國愛港傳統,展望未來,該會將繼續團結街坊同仁,群策群力拓展會務,服務社群,造福社會。

戴德豐：抓機遇支持國家經濟

戴德豐在致辭時稱,自己見證着該會多年來的發展。2011年是國家「十二五」規劃的開啟之年,是中國經濟發展轉型的重要時刻,國家的富強,為香港帶來安定發展的環境,同時提供了一個龐大的內地市場。香港要積極抓住現有的發展機遇,投入國家「十二五」規劃發展中,在為國家經濟提供進一步支持的時候,亦要提升自身的經濟實力。

林武：國家強大 家才興旺

林武在致辭時表示,過去的中國「一窮二白」,能夠取得今日的成就和國際地位實為不易。雖然過去走過彎路,但如今已經找到了正確方向,在不穩定的國際金融市場中,中國每年都保持GDP8.9%的增長。他說,國家強大,家才興旺,希望大家能夠投入到愛國愛港事業中,為中華民族的偉大復興作出貢獻。

出席的嘉賓還包括:香港浸會大學發展事務處處總監



尖沙咀街坊福利會會長致贈紀念品予林武(中)。香港文匯報記者 劉國權 攝

陳惠蘭,中醫藥學院署理院長下兆祥,教授蕭文鸞,油尖康樂體育會主席趙汝熙,無毒油尖旺大聯盟主席葉華,香港公民協會會長張有興、主席林國華,油麻地街坊福利會理事長梁祖成,旺角街坊會理事會主席梁華勝,東華三院總理楊淑貞,尖沙咀街坊福利會會長主席游俊英等。

花旗大學生「社責」實習結業

香港文匯報訊「花旗集團大學生社責實踐」計劃今年踏入第2屆,來自香港8間大學的70名商科生,順利完成了在35間非牟利服務機構的實習工作。他們在實習過程中,得以將其商科知識學以致用,同學們都因為能在實際活動中,實踐其意念和所學而深受鼓舞。

章晟曼：掌握非牟利機構運作

花旗集團香港區行長章晟曼表示:「向未來的商界領袖灌輸企業社會責任的理念,已變得日益重要。通過『花旗集團大學生社責實踐』計劃,我們成功建立了跨界別合作的策略框架。藉此,我們希望為實習生提供一個寶貴的學習機會,讓他們在加深對社區發展的認識之餘,亦讓同學和非牟利服務機構在過程中,得以掌握非牟利服務在商業世界中營運的實況。我們對於70名同學在實習過程中,所投入的熱誠和專注深受感

廖達賢：喜見學生擬投身社福

香港社會服務聯會主席廖達賢表示:「這個實踐計劃能夠促成同學們與非牟利服務機構的衷誠合作,在培養出他們服務社區熱誠之餘,部分同學更有志於在將來投身社福界,令我們深感鼓舞。」

「花旗集團大學生社責實踐」計劃於2011年4月至8月間舉行,實習生以2人一組,分別在35間非牟利服務機構進行實習。當中4組實習生憑着卓越的表現,獲得來自學界、非牟利界別和商界的評審團的表揚。得獎同學在「花旗集團大學生社責實踐」結業禮上,獲勞工及福利局局長張建宗頒獎。

該計劃由花旗集團創辦及贊助,並與香港社會服務聯會合辦,是商界、非牟利服務機構與學術界的跨界別合作。



嘉賓與8名獲獎實習生合照。



中國書法文憑課程學員和嘉賓們留影。香港文匯報記者 陳巧顏 攝

「勤為徑」中國書法展開幕

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 由香港中文大學專業書法同學會主辦的「香港中文大學專業進修學院第11屆中國書法文憑課程學員畢業作品展」於2010年10月7日假香港大會堂高座7樓展覽館隆重開幕。展覽以「勤為徑」為主題,由即日起至今日一連3天共展出中大專業進修學院第11屆中國書法文憑課程學員的逾400幅精湛的學習結晶品。

李仕權勉學員再創高峰

香港中文大學專業進修學院院長李仕權和中國書法文憑課程導師張惠儀蒞臨主禮展覽開幕禮。李仕權致辭時表示,專業進修學院一直以來開辦很多藝術課程,對香港的藝術文化有一定貢獻。學生們的作品越來越好,這次展出作品便

是學員們的精心傑作。他特別指出畢業才是學習的新開始,呼籲各位學員畢業後還需繼續學習、觀摩和臨摹書法,秉承以往的勤奮態度繼續努力,在藝術境界中不斷闖出高峰。

謝瑞莊：喜有學書法平台

第11屆學員畢業作品展籌委會主席謝瑞莊回顧學員們在過去2年多來,以「勤為徑」作為座右銘,努力學習。她指出香港中文大學專業進修學院中國書法文憑課程提供了一個很好的平台,讓學員們得以由淺入深地領略書法要領、書法歷史和篆刻的基本知識。她形容大家是很幸福的學員,可以在中大學到這麼多書法的基礎,在學習期間學員們互助互勉。